



Obec Staré Křečany
Staré Křečany 38
407 61 Staré Křečany

Ve Starých Křečanech, 5. března 2019

U S N E S E N Í

ze 4. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany konaného dne 28. února 2019 v zasedací místnosti obecního úřadu ve Starých Křečanech

Pracovní část:

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a bere na vědomí:

- a) vzdání se mandátu zastupitele obce Staré Křečany p. Maxinové, ze dne 11.02.2019, p. Zalaby, ze dne 13.02.2019, p. Džupinové, ze dne 15.02.2019 a pana Maxina, ze dne 21.02.2019.
- b) v souladu se zákonem č. 491/2001 Sb. o volbách do zastupitelstev obcí v platném znění předal starosta obce p. Moravec Osvědčení o prohlášení členem Zastupitelstva obce Staré Křečany panu p. Sabolovi.
- c) ZO bere na vědomí, že pan Stanislav Sabol dne 28.02.2019 na 4. veřejném zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany dne 28.02.2018 složil slib člena Zastupitelstva obce Staré Křečany a došlo k doplnění devátého člena zastupitelstva obce Staré Křečany.

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schválilo ověřovatele zápisu ze 4. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany ve složení: p. Hlinka a p. Sabol. Schválilo Zápis ze 3. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany ze dne 31. ledna 2019. Zastupitelstvo obce Staré Křečany schválilo rozšířený program jednání 4. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany. Zastupitelstvo obce Staré Křečany vzalo na vědomí kontrolu usnesení ze 3. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany.

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje směnu pozemků p.č. 1457/1, ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 601 m² v k.ú. Brtníky za část pozemku p.č. 1284, trvalý travní porost a část pozemku p. č. 1547, zahrada, ve stejné výměře

cca 601 m2, vše v k.ú. Brtníky. Za cenu obvyklou stanovenou pro nemovité věci z majetku obce Staré Křečany ve výši 100,- Kč/1 m2. Veškeré náklady spojené s uzavřením převodu vlastnického práva k převáděné nemovitosti, zpracováním geometrického plánu a správního poplatku spojeného s návrhem na povolení vkladu Katastrálnímu úřadu, hradí druhý směřující a to i za podmínek, že od smlouvy dodatečně ustoupí.

2

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje Roční hodnocení a aktualizaci systému náležité péče, který byl předložen odborným lesním hospodářem, který byl zpracován a veden dle Systému náležité péče dle Nařízení EU č. 995/2010

3

Zastupitelstvo obce projednalo a bere na vědomí předložený Návrh Klidových území Národního parku české Švýcarsko.

4

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje Návrh Příkazní smlouvy č.2019/18 ve věci zajištění komplexní inženýrské činnosti při realizaci investičních a neinvestičních staveb v obci Staré Křečany mezi obcí Staré Křečany a Bc. A. Bílková, Kamenická 504/30, 405 02 Děčín IČO: 62782771 a Plnou moc na zastupování obce při provádění inženýrské činnosti.

a) zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy a Plné moci

5

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a bere na vědomí žádost vedoucího technického střediska a ukládá obci, aby na další zasedání zastupitelstva obce předložila Návrh na kompletní rekonstrukci technického střediska včetně bytové jednotky pro správce objektu. Obec zároveň provede v termínu do dalšího zasedání zastupitelstva vyhodnocení situace v oblasti dotačních titulů a předloží alternativy řešení (dotace, nebo vlastní finanční zdroje) rekonstrukce budovy technického střediska dle platné projektové dokumentace.

Součástí rekonstrukce budovy bude i pořízení automatického kotle nebo kotlů na pevná paliva v kombinaci uhlí - dřevo a ukládá, aby měly kotle kapacitu k vytápění všech prostor, tak jak je zpracována projektová dokumentace na výstavbu Sběrného dvora a Technického střediska.

6

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje na základě předloženého písemného materiálu Zprávu o provedené inventarizaci majetku, pohledávek a závazků včetně Návrhu na vyřazení majetku ZŠ a MŠ Staré Křečany za rok 2018.

7

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje :

a) Inventarizační zprávu za rok 2018 o provedené inventarizaci majetku, pohledávek a závazků Obce Staré Křečany za rok 2018.

b) Návrh na vyřazení majetku, který byl prodán, bezúplatně převeden, nebo který je zastaralý či nefunkční.

8

Zastupitelstvo obce na svém 4. veřejném zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany projednalo a schvaluje pojmenování sportovišť a volnočasových areálů v obci Staré Křečany na počest význačných osobností působících v obci.

a) Sportovní víceúčelové hřiště u Základní školy Staré Křečany :

Název: Sportovní víceúčelové hřiště Doc.PaedDr. Josefa HORÁKA CSc

b) Sportovní a volnočasový areál v okolí fotbalového hřiště :

Název: Sportovní a volnočasový areál Václava SINKULEHO

Shora uvedená sportoviště budou pojmenovány v rámci oslav 70.výročí založení TJ JISKRA Staré Křečany . Jmenovaným významným osobnostem bude na jejich počest zhotovena pamětní deska, která bude umístěna u těchto sportovišť. Deska bude obsahovat foto , nacionále a informace o působení osoby v obci.

9

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje nabídkovou cenu firmy Sulko s.r.o. (IČ: 47976969) na dodávku a instalaci dvou vstupních dveří k obecním objektům v Brtníkách.

a) Zastupitelstvo obce revokuje bod č. 17. z 2. VZZO.

b) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu upravené smlouvy s firmou SULKO s.r.o. na výměnu dvou vstupních dveří s nabídkovou cenou 88 120,- Kč s DPH.

10

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schvaluje nabídkovou cenu firmy Metrolux s.r.o. (IČ: 07214634) na vypracování energetického auditu pro realizaci rekonstrukce veřejného osvětlení s výslednou cenou 62315,- Kč s DPH.

a) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy s firmou Metrolux s.r.o.

11

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje zakoupení stavební buňky za cenu do 50.000,- Kč bez DPH pro účely dozoru a evidence v odpadovém hospodářství

12

a) Zastupitelstvo obce projednalo a bere na vědomí písemné podklady , které předložila Kooperativa pojišťovna ve věci komplexního pojištění obce.

b) Zastupitelstvo obce projednalo a ukládá obci na tuto službu vypsát výběrové řízení ve věci zajištění komplexního pojištění obce. Zastupitelstvo obce pověřuje výběrovou komisi , aby veškeré nabídky vyhodnotila a doporučila zastupitelstvu vybrat vhodného dodavatele uvedené služby.

13

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje dle schválených Zásad přidělení bytové jednotky 1+1 o rozloze 74,70 m² v bytovém domě čp.61 uchazeči: Petr Muranyi

- a) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu nájemní smlouvy , kdy nájemné bude stanoveno v maximální výši dle platného ceníku obce na dobu určitou.

14

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a bere na vědomí oznámení Katastrálního úřadu pro Ústecký kraj, pracoviště Rumburk o zahájení obnovy katastrálního operátu novým mapováním na části katastrálního území Staré Křečany navazující na komplexní pozemkové úpravy :

- a) Jmenuje členem komise pro zjišťování průběhu hranic pro obnovu katastrálního operátu novým mapováním na části katastrálního území Staré Křečany obce Staré Křečany slečnu Lucii Kameníkovou a Františka Moravce starostu obce

D15/1

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schvaluje podání žádosti na rekonstrukci MK c50, k.ú. Staré Křečany

- a) Zastupitelstvo obce schvaluje finanční spoluúčast, která bude financována z vlastních zdrojů obce
- b) Žádost bude podána na základě Příkazní smlouvy cestou dotačního manažera p. Mišejkové stavební dozor bude proveden na základě shora uvedené smlouvy p. Bílkovou.

D15/2

Zastupitelstvo obce projednalo a ukládá Kontrolnímu výboru Obce Staré Křečany, aby prověřil písemnou Informaci Spolku Alt Ehrenberg , z.s., který v průběhu měsíce února 2019 informoval místní občany a veřejnost pomocí tiskoviny o skutečnostech, které je nutno prověřit nejvyšším kontrolním orgánem obce, což je Kontrolním výborem .

- a) Zastupitelstvo pověřuje Kontrolní výbor k prověření skutečností uvedených v písemném sdělení spolku Alt Ehrenberg z.s. a ukládá , aby Kontrolní výbor předložil svá zjištění na program jednání 5. veřejného zasedání zastupitelstva obce
- b) Na základě těchto zjištění bude stanoven zastupitelstvem obce další postup obce ve věci písemné informace Spolku Alt Ehrenberg, z.s.

Místostarosta obce Staré Křečany:
Jindřiška Rejzková

Starosta obce Staré Křečany :
František Moravec

Datum zveřejnění:.....